



Понравилась музыка. Знакома с одним из авторов этой песни-Владиславом Шадриним, который руководит [дуэтом "Зеленая лампа"](#). Дуэт "Зеленая лампа", является частыми гостями нашего города. Познакомились с Владиславом мы впервые на конкурсе "Красавиц" в Шипицыно. Ребята были в жюри, как и мы с мужем.

Вторая встреча произошла на фестивале бардовской песни "Северная рапсодия", который проводился у нас в Котласе. Владислав Шадрин был один, без своего партнера по коллективу и тоже был в жюри. Вот там впервые и прозвучала эта песня и был показан другой видеосюжет об этом месте. А сейчас наткнулась в интернете на этот видеоклип от Молодежной студии ["Босиком ТВ"](#) и штаба школьников города Котласа.

Христофорова Пустынь находится на высоком холме около Коряжмы. Это место славится Святым источником. Раньше там жили монахи, которые отмаливали болезни. От этого монастыря остался только один храм из красного кирпича. Там велись реставрационные работы. Даже, если честно, не знаю, закончились они или нет.

Христофорова Пустынь

Автор:

08.12.2012 20:08

{youtube}oI58Sdm-2sU{/youtube}